



ڈائریکٹوریٹ تعلقات عامہ،

گوجرانوالہ ڈویژن

روزنامہ سماء گوجرانوالہ

تاریخ 20 FEB 2023

سرکاری اداروں کے سربراہان فیصلو پبلک سروس کمیشن کی بنیاد پر عجز احمد

وفاقی محتسب سیکرٹریٹ غریبوں کی عدالت ہے اور اس ادارے کا مقصد نادار اور پسماندہ طبقے کی دادرسی کرنا ہے

سرکاری افسران کو شکایات کے ازالے کے لئے اپنی تمام تر کوششیں بروئے کار لانا چاہئیں، وفاقی محتسب

گوجرانوالہ (نیورڈ رپورٹ) وفاقی محتسب کے علاقائی سربراہان وفاقی محتسب کے فیصلوں پر ریلیف مل سکے۔ انہوں نے اپنے دفتر مہمان کے مقام

عجز احمد قریشی نے کہا ہے کہ وفاقی سرکاری اداروں کے علاقائی سربراہان نے شکایت کنندگان کو فوری عملدرآمد کو یقینی بنائیں تاکہ شکایت کنندگان کو فوری

ی افسران کو بھی ہدایت کی (صفحہ 6 بقیہ نمبر 30)

30

عجز احمد قریشی

کہ وہ فیصلوں پر عملدرآمد پر خصوصی توجہ دیں۔
اجلاس میں شریک تمام اداروں کے سربراہان نے
وفاقی محتسب کو اپنے عمل تعاون کا یقین دلایا۔ اجلا
س میں وفاقی محتسب کے علاقائی دفتر کے افسران
کے علاوہ میپکو (MEPCO)، نادراہ یوٹیلیٹی
انسٹورز کارپوریشن، اسٹریٹ لائٹ انشورنس کارپور
ریشن، بے نظیر آگ سپورٹس پروگرام اور ایف آئی
اے سمیت متعدد اداروں کے علاقائی سربراہان
نے شرکت کی۔ وفاقی محتسب نے اس موقع پر
اپنے خطاب کے دوران کہا کہ وفاقی محتسب سیکرٹری
ٹ غریبوں کی عدالت ہے اور اس ادارے کا
مقصد نادار اور پسماندہ طبقے کی دادرسی کرنا ہے، سر
کاری افسران کو شکایات کے ازالے کے لئے اپنی
تمام تر کوششیں بروئے کار لانا چاہئیں۔



ڈائریکٹوریٹ تعلقات عامہ،
گوجرانوالہ ڈویژن

روزنامہ مشرق لاہور
20 FEB 2023 تاریخ

وفاقی سرکاری اداروں کے علاقائی سربراہان فیصلوں پر عملدرآمد یقین بنائیں

وفاقی محتسب سیکرٹریٹ غریبوں کی عدالت، اس ادارے کا مقصد نادار اور پسماندہ طبقے کی دادرسی کرنا ہے

سرکاری افسران کو شکایات کے ازالے کے لئے اپنی تمام تر کوششیں بروئے کار لانا چاہئیں، اعجاز قریشی

گوجرانوالہ (بیورو رپورٹ) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے کہا ہے کہ وفاقی سرکاری اداروں کے علاقائی سربراہان وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنائیں تاکہ شکایت کنندگان کو فوری ریلیف مل سکے۔ انہوں نے اپنے دفتر بلتان کے مقامی افسران کو بھی ہدایت کی کہ وہ فیصلوں پر عملدرآمد پر خصوصی توجہ دیں۔ اجلاس میں شریک تمام اداروں کے سربراہان نے وفاقی محتسب کو اپنے مکمل تعاون کا یقین دلایا۔ اجلاس میں وفاقی محتسب کے علاقائی دفتر کے افسران کے علاوہ میپکو (MEPCO)، تارنا، یو پی سی اسٹورز کارپوریشن، اسٹیٹ لائف انشورنس کارپوریشن، بے نظیر آگم سپورٹس پروگرام اور ایف آئی اے سمیت متعدد اداروں کے علاقائی سربراہان نے شرکت کی۔